



ПЛАН РОБОТИ НА 2023-2024 РОКИ

ПРОЄКТ РАДИ ЄВРОПИ «СПРИЯННЯ РОЗРОБЦІ ЖИТЛОВИХ РІШЕНЬ ДЛЯ ОСІБ, ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД ВІЙНИ В УКРАЇНІ», який реалізується в рамках Плану дій Ради Європи для України на 2023-2026 роки «Стійкість, відновлення та відбудова»

Метою Проєкту є надання технічної та експертної підтримки у розробці стійких рішень, спрямованих на вирішення житлових питань для переміщених та інших осіб, які постраждали від війни в Україні, через застосування інклюзивного підходу, заснованого на активному залученні представників громадянського суспільства, внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та інших осіб, постраждалих від війни.

Компонент 1:

Удосконалення національної та локальної нормативно-правової бази щодо житлових рішень та полегшення доступу до житлових програм відповідно до європейських та міжнародних стандартів прав людини.

Спираючись на європейські та міжнародні стандарти, включаючи практику Європейського суду з прав людини (ЄСПЛ), Проєкт підтримуватиме національні та місцеві органи влади у здійсненні аналізу національного законодавства та політики щодо захисту житлових прав постраждалого від війни населення, а також сприятиме створенню ефективної національної та локальної нормативно-правової бази. Окрема увага приділятиметься поглибленню знань широкого кола фахівців щодо чинних європейських та міжнародних стандартів та досвіду у сфері реалізації житлових програм, зокрема для переміщених та постраждалих від війни осіб.

Компонент 2:

Просування та сприяння впровадженню цільових цифрових рішень для забезпечення житлових прав осіб, постраждалих від війни в Україні.

Проєкт надаватиме експертну підтримку та забезпечить розвиток потенціалу відповідних зацікавлених сторін у впровадженні цифрових рішень по картографуванню та моніторингу відновлення зруйнованого або пошкодженого житла на рівні громад. Проєкт надалі сприятиме полегшенню доступу до житлових рішень на місцевому рівні шляхом здійснення оцінки потреб, надання технічної та правової допомоги і забезпечення доступу до достовірної інформації про програми забезпечення житлом та відбудови, у тому числі про житлові програми, які будуть підтримані Банком розвитку Ради Європи.

Основні національні партнери: Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України, Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Міністерство соціальної політики України, Міністерство цифрової трансформації України, Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву, органи місцевої влади.

Цільові групи: центральні та місцеві органи влади, відповідальні за розробку та реалізацію рішень у житловій сфері, громадські організації, які сприяють розробці житлових рішень для осіб, постраждалих від війни в Україні.

Кінцеві одержувачі: ВПО та інше населення, яке постраждало від війни в Україні.

ПРОЄКТ ПЛАНУ РОБОТИ НА 2023-2024 РОКИ

<i>Комплекс заходів</i>	<i>Орієнтовний період виконання</i>	<i>Основні партнери та одержувачі</i>
<p>З метою представлення цілей та задач Проєкту, обговорення та затвердження Плану роботи на 2023-2024 роки і оцінювання прогресу буде організовано два засідання Наглядової Ради Проєкту.</p> <p>Ці засідання об'єднують основних національних партнерів та експертів Проєкту. Буде запрошено представників країн, які підтримують План дій для України на 2023-2026 роки «Стійкість, відновлення та відбудова».</p> <p>На заключному заході відбудеться презентація результатів Проєкту та подальших планів.</p>	<p>липень 2023 року</p> <p>лютий 2024 року</p> <p>грудень 2024 року</p>	<p><i>Ключові національні партнери</i></p>
<p>Компонент 1. Удосконалення національної та локальної нормативно-правової бази щодо житлових рішень та полегшення доступу до житлових програм відповідно до європейських та міжнародних стандартів прав людини шляхом надання експертної підтримки, цільових рекомендацій та спеціалізованої підготовки широкого кола фахівців.</p>		
<p>Комплекс заходів 1.1.</p> <p>Проєкт підтримає здійснення аналізу поточної ситуації та нормативно-правової бази щодо вирішення житлових питань для ВПО та осіб, постраждалих від війни в Україні, приділяючи окрему увагу Закону України від 23.02.2023 № 2923-IX «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України».</p> <p>За запитом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Проєкт долучиться до робочої групи з розробки нормативної бази щодо місць компактного проживання ВПО.</p> <p>За запитом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України Проєкт надаватиме підтримку робочій групі з розробки основних принципів житлової політики та управління житловим фондом.</p> <p>В рамках Проєкту також надаватиметься експертна підтримка Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України та іншим національним партнерам у покращенні нормативно-правових актів щодо житлових рішень для осіб, які постраждали від війни. Будуть розроблені рекомендації щодо житлових програм для найбільш вразливих груп ВПО та інших постраждалих осіб.</p>	<p>травень — червень 2023 року</p> <p>червень — вересень 2023 року</p> <p>червень — грудень 2023 року</p> <p>липень 2023 року — листопад 2024 року</p>	<p><i>Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України; Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України; Міністерство цифрової трансформації України; Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву</i></p>

<p>Комплекс заходів 1.2.</p> <p>Буде підготовлено огляд європейського досвіду реалізації житлових програм для осіб, постраждалих від війни, в тому числі програм, які реалізуються Банком розвитку Ради Європи.</p> <p>Буде організовано ознайомчий візит Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву, місцевих адміністрацій до штаб-квартири Ради Європи (м. Страсбург) та/або країни, яка постраждала від конфлікту.</p>	<p>вересень 2023 року — червень 2024 року</p> <p>квітень 2024 року</p>	<p><i>Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України; Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України; Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву; обласні та місцеві адміністрації</i></p>
<p>Комплекс заходів 1.3.</p> <p>Проєкт підтримуватиме дослідження різних видів житлової допомоги, яку надають міжнародні організації особам, які постраждали від війни в Україні. Це стосуватиметься, серед іншого, різних видів житлових програм, критеріїв відбору житла та одержувачів, розміру допомоги, механізмів координації та звітування.</p> <p>Буде організовано круглий стіл з питань надання житлової допомоги з метою обговорення ключових потреб, викликів та подальших кроків. Відбудеться презентація цифрової платформи по картографуванню та моніторингу відновлення зруйнованого або пошкодженого житла на рівні громад, розробленої за підтримки Ради Європи. Відповідні зацікавлені сторони отримають важливу інформацію щодо шляхів використання вищевказаної цифрової платформи.</p> <p>Цифрова платформа по картографуванню та моніторингу відновлення зруйнованого або пошкодженого житла на рівні громад буде удосконалена з урахуванням основних потреб та виконання вимог програм із забезпечення житлом та відбудови, що реалізуються міжнародними та національними суб'єктами.</p> <p>Проєкт підтримує проведення щонайменше трьох круглих столів для обговорення питання внесення змін до чинного законодавства України в частині забезпечення житлових прав, збору даних та інструментів, а також співробітництва партнерів у сфері пошуку житлових рішень для ВПО та осіб, які постраждали від війни.</p>	<p>липень — вересень 2023 року</p> <p>листопад 2023 року</p> <p>вересень — грудень 2023 року</p> <p>липень 2023 року — вересень 2024 року</p>	<p><i>Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України; Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України; Міністерство цифрової трансформації України; міжнародні організації, які ведуть діяльність в Україні; обласні та місцеві партнери</i></p>

Компонент 2.

Просування та сприяння впровадженню цільових цифрових рішень для забезпечення житлових прав осіб, постраждалих від війни в Україні, шляхом надання підтримки (здійснення оцінки потреб, надання рекомендацій тощо), зміцнення потенціалу у впровадженні цифрових інструментів по картографуванню та моніторингу відновлення зруйнованого або пошкодженого житла на рівні громад, а також підтримка інформаційних кампаній з метою забезпечення доступу до достовірної інформації щодо програм забезпечення житлом та відбудови.

Комплекс заходів 2.1.

За підтримки Проєкту буде наданий пакет цифрових послуг, що забезпечить доступ до серверу або хмарного сервісу для зберігання даних цифрової платформи, зокрема даних про зруйноване та пошкоджене житло в Іванівській територіальній громаді Чернігівської області.

За підтримки Проєкту фахівці у будівельній сфері надаватимуть допомогу Іванівській територіальній громаді Чернігівської області в оцінюванні витрат на відбудову пошкодженого житла. Подібна підтримка може в майбутньому надаватися іншим партнерським громадам.

До 6-ти місцевих громад буде відібрано як громади-партнери Проєкту. Громади отримають доступ до цифрової платформи по картографуванню та моніторингу відновлення зруйнованого або пошкодженого житла на місцевому рівні, в тому числі доступ до хмарного сервера. Цифрова платформа, розроблена за підтримки Ради Європи, слугуватиме для потенційних донорів джерелом достовірних та перевірених даних про масштаби пошкодження житла та перелік отримувачів житлової допомоги.

Партнерські громади пройдуть належну підготовку, отримають практичні рекомендації та поради щодо впровадження цифрової платформи по картографуванню та моніторингу відновлення зруйнованого або пошкодженого житла на місцевому рівні. У співпраці з Всеукраїнською громадською організацією «Хаусінг Юкрейн» платформу буде адаптовано для впровадження в обраних громадах.

Партнерські громади отримають необхідне цифрове обладнання та програмне забезпечення для адміністрування цифрових інструментів для картографування зруйнованого та пошкодженого житла і його відновлення на місцевому рівні.

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України і Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву отримають необхідне ІТ-обладнання та програмне забезпечення для реалізації житлових програм.

березень 2023 року –
червень 2024 року

липень 2023 року –
червень 2024 року

вересень 2023 року –
вересень 2024 року

січень –
травень 2024 року

вересень –
грудень 2023 року

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України; Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України; Міністерство цифрової трансформації України; регіональні та місцеві партнери

Комплекс заходів 2.2.

Проєкт надаватиме технічні консультації Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України щодо доопрацювання проєкту стратегії цифровізації стосовно ВПО та осіб, які

липень 2023 року –
вересень 2023 року

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово

<p>постраждали від війни, з урахуванням їх житлових потреб. Проєкт стратегії буде презентований національним та міжнародним партнерам.</p> <p>Міністерство соціальної політики України отримує експертні та технічні консультації для удосконалення Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб в Україні, зокрема в частині створення інформаційно статистичної підсистеми, в тому числі із забезпеченням оцінки житлових потреб ВПО. Буде організовано публічне обговорення для презентації напрацювань та обговорення подальших кроків.</p>	<p>липень 2023 року — січень 2024 року</p>	<p><i>окупованих територій України; Міністерство соціальної політики України; Міністерство цифрової трансформації України</i></p>
<p>Комплекс заходів 2.3.</p> <p>Громадським організаціям буде надано грантову підтримку для розробки інформаційних та тренінгових матеріалів, практичних рекомендацій, керівництв та відповідних цифрових рішень, а також для надання необхідного цифрового та офісного обладнання і експертної підтримки регіональним та місцевим партнерам для полегшення доступу до житлових рішень для найбільш вразливих груп осіб, які постраждали від війни.</p> <p>У співпраці з Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України буде розроблено та широко розповсюджено інформаційні матеріали для місцевих громад щодо видів програм із забезпечення житлом та відбудови та умов їх реалізації, зокрема, через відповідний кол-центр, що може бути створений Міністерством.</p> <p>Буде проведено цільову медіа-кампанію щодо житлових рішень з фокусом на доступні програми відбудови пошкодженого та зруйнованого житла.</p> <p>Буде розроблено інформаційні матеріали щодо мандату Банку розвитку Ради Європи у сфері внутрішнього переміщення, а також його цільових програм для ВПО, осіб, які повертаються, та інших груп постраждалих осіб. Партнерам (за запитом) надаватиметься технічна підтримка з метою сприяння співпраці з Банком розвитку Ради Європи.</p>	<p>серпень 2023 року — вересень 2024 року</p> <p>липень — грудень 2023 року</p> <p>вересень 2023 року — травень 2024 року</p> <p>червень 2023 року — вересень 2024 року</p>	<p><i>Партнери Проєкту (за запитом)</i></p>